



Президент Республики Беларусь Александр Лукашенко принял участие в заседании Высшего Евразийского экономического совета в Кремле. Для Евразийского экономического союза это юбилейный, 30-й саммит на

О формировании новых центров принятия решений на смену однополярной системе

Лукашенко: "Внимание, проявленное к мероприятиям, Москве, проходящим сегодня В однозначно свидетельствует о том, что одним из таких центров должен стать Евразийский экономический союз"

О реализации важнейших для ЕАЭС проектов.

Лукашенко: "По ряду важнейших вопросов внутренней повестки евразийской интеграции мы двигаемся сложно и откровенно медленно. Прежде всего речь идет о формировании общих рынков газа, нефти и нефтепродуктов, реализации мероприятий цифровой повестки, либерализации транспортного рынка".

О пути к созданию полноценного экономического

Лукашенко: "Я остаюсь на прежней позиции: ни барьеров, ни ограничений быть не должно вообще! Это базовый принцип построения нашего союза, и мы должны достичь цели в самое ближайшее время".

Ответ на санкционное давление.

Лукашенко: "Наш ответ на санкционное давление активизация взаимодействия с ШОС, БРИКС и АСЕАН, заключение новых торговых соглашений и конструктивное финалистов дружить и работать".

О перспективных рынках.

Лукашенко: "В связи с разворотом наших экспортных инициатив по продвижению новых проектов». потоков на юго-восток очень важно совместными усилиями "прорубить окно" в страны названного региона. Это **«Устойчивое сельское хозяйство».** бездонный рынок для наших товаров".

Климатическая повестка.

трансграничного механизм инструментом воздействия на международную торговлю. Евросоюз получит дополнительную возможность для маневра. рынок, а то, что им не нужно, будет просто блокироваться. представителей Они умеют это делать".

производства и технологии с низким уровнем выбросов парниковых газов.



мая состоялось награждение первого международного взаимовыгодное сотрудничество со всеми, кто готов с нами конкурса «Зеленая Евразия», организованного Евразийской экономической комиссией и АНО «Агентство стратегических

УП «Витебскоблгаз» заняло ІІ место в номинации

Награду Александру Васильевичу Бранцевичу вручил Лукашенко: "Разрабатываемый странами Европейского Председатель Совета Евразийской экономической комиссии, углеродного заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Алексей Оверчук.

Церемония прошла в рамках программы II Евразийского Товары, признанные "чистыми", будут допускаться на экономического форума. Его участниками стали свыше 2700 органов власти, бизнес-сообщества, Поэтому предложено объединить усилия и планомерно международных организаций и СМИ, среди которых более двигаться к структуре экономики, в которой преобладают 500 иностранных представителей из 54 государств.

В числе участников единственная делегация из Беларуси

- Витебская область во главе с Александром Субботиным.

Несмотря на то, что конкурс проходит впервые, он вызвал большой интерес: всего было подано почти 300 заявок, причем не только из стран ЕАЭС, но также из ближнего и дальнего зарубежья. Заявки в десяти номинациях оценивала экспертная группа.

Конкурс "Зеленая Евразия" направлен эффективных практик по адаптации последствий климатических изменений.

Выступая на церемонии награждения, вице-премьер Беларуси Игорь Петришенко подчеркнул, что важно проводить конкурс ежегодно. Это позволит Евразийской комиссии экономической дополнять банк климатических проектов для масштабирования и внедрения на пространстве ЕАЭС.

Поздравляем руководство и коллектив предприятия и желаем новых побед!

2

Производство

29 апреля на площади Победы состоялась церемония занесения на Доску почета Витебской области победителей соревнования за достижения в 2022 году наилучших показателей в сфере социально-экономического развития и экономии топливно-энергетических и материальных ресурсов.

В торжественной обстановке председатель Витебского облисполкома Александр Субботин поздравил генерального директора УП «Витебскоблгаз» Александра Бранцевича и коллектив предприятия! Высшим пьедесталом трудовых свершений и побед является, конечно, Доска почета. И признание на таком высоком уровне - это показатель, что наше предприятие движется в правильном направлении! Поздравляем руководство и коллектив предприятия и желаем новых побед!



С 28 по 29 апреля в СХП «Мазоловогаз» и Городокском РГС ПУ «Витебскгаз» УП «Витебскоблгаз»

проходил республиканский смотр-конкурс на звание

«Лучший специалист по охране труда и пожарной

безопасности» ГПО «Белтопгаз». В конкурсе принимали

участие специалисты по охране труда и пожарной

безопасности газоснабжающих организаций, предприятий

торфяной промышленности и прочих видов деятельности.

В номинации «Лучший специалист по охране труда

газоснабжающих организаций» победителем стала Стаховская Татьяна Юрьевна — ведущий инженер по охране труда ПУ «Глубокоегаз» УП «Витебскоблгаз»; в номинации «Лучший специалист по охране труда организации торфяной отрасли, с включением филиалов

организаций» победителем

Производство

Смотр-конкурс на звание «Лучший специалист по охране труда и пожарной безопасности ГПО «Белтопгаз»

УП «Витебскоблгаз» занесено на

Доску почета Витебской области!

Коновалова Валентина Николаевна — инженер по охране труда ПУ «Витебскторф» УП «Витебскоблгаз». В номинации «Лучший специалист по охране труда сельскохозяйственных филиалов газоснабжающих организаций» победителем стала Холова Анжелика Махмадмуродовна — инженер по охране труда СХП «Мазоловогаз» УП «Витебскоблгаз». Мы гордимся нашими коллегами и поздравляем их с достойными результатами!





Производство

газоснабжающих

Смотр-конкурс на звание «Лучшая бригада по техническому обслуживанию газоиспользующего оборудования» ГПО «Белтопгаз» 2023

С 3 по 4 мая на базе ПУ «Могилёвгаз» УП «Могилёвоблгаз» проходил Республиканский смотрконкурс на звание «Лучшая бригада по техническому газоиспользующего обслуживанию оборудования» ГПО «Белтопгаз». За победу в конкурсе на протяжении двух дней сражались семь бригад газоснабжающих организаций объединения. Жюри оценивало теоретические знания, оснащенность бригад, применяемые новшества и практические навыки работы в аварийной ситуации. В упорной борьбе команда УП «Витебскоблгаз» заняла почетное третье место. В торжественной обстановке первый заместитель генерального директора объединения Дмитрий Шавловский вручил победителям заслуженные награды. Поздравляем наших коллег с достойными результатами!

Производство



Профессиональная работа

В период с 3 по 4 мая работниками ПУ «Витебскгаз» с участием представителей УП «Мингаз» проводились работы по замене двух отключающих устройств DN 400 мм с ликвидацией подземных колодцев на действующем газопроводе среднего давления по пр-ту Победы в г. Витебске. Использование системы «Стоп-газ» позволило выполнить ремонтные работы в кратчайшие сроки на высоком профессиональном уровне без остановки подачи природного газа на данном участке и отключения потребителей. Своевременное и качественное выполнение работ по замене и модернизации газового оборудования является залогом надёжности и безопасности газоснабжения потребителей природного газа.



Новые назначения



ЛЕЩИК Виталий Пивусович

Лещик Виталий Пивусович, 5 мая 2023 года назначен на должность главного инженера Лепельского РГС ПУ "Чашникигаз". Родился 10 сентября 1992 г. в г. Поставы Витебской области. Стаж работы на предприятии с 2018 года.

3

Праздники

В Беларуси 9 мая отмечают один из самых важных праздников в истории страны - День Победы. Для жителей республики это не только праздничный день, но и день памяти, глубокого уважения и благодарности советским воинам, труженикам тыла, партизанам и подпольщикам всем, кто приближал Победу. В преддверии Дня Победы коллектив УП «Витебскоблгаз» принял участие в торжественных мероприятиях. Так, 2 мая у мемориального комплекса в честь советских воинов, партизан и подпольщиков Витебщины прошла акция «Споем песни Победы вместе» с участием руководства города, администрации Октябрьского района, руководства и УΠ творческого коллектива «Витебскоблгаз». По руководства и профсоюзного комитета инициативе аппарата управления в преддверии празднования Дня Победы для работников с детьми 6 мая была организована к мемориальным поездка комплексам: "Шуневка", "Хатынь". преддверии праздника представители филиалов посетили участников Великой Отечественной войны, бывших работников предприятия. Все работники аппарата управления, ПУ "Витебскгаз" и ПУ "Метан" 9 мая приняли участие в праздничном шествии, митинге, возложении цветов и венков к монументу в честь советских воинов, партизан и подпольщиков Витебщины. Все структурные подразделения УП «Витебскоблгаз» также приняли участие в региональных мероприятиях празднования Дня Победы.



День Победы!











Производство

Объединённый 55 лет назад одной мечтой, одним великим делом-газификацией Сенненского района, коллектив газовиков сегодня отметил юбилей!

Начав более чем полвека назад с установки баллонов сжиженного газа, в регионе развили и модернизировали газовую отрасль, провели в район природный газ, снабдили «голубым топливом» потребителей, обеспечив повышение комфортности жизни. По случаю 55-летия газификации Сенненского района Витебской области генеральный директор объединения «Белтопгаз» Алексей Кушнаренко встретился с трудовым коллективом и ветеранами района газоснабжения. История газификации района началась в 1968 году с одного слесаря - Валерия Скопы. С течением времени менялся облик участка и рос трудовой коллектив.

Сегодня Сенненский район газоснабжения производственного управления «Чашникигаз» предприятия «Витебскоблгаз» - это 49 профессионалов своего дела, которые обслуживают более 4800 домовладений, 15 промышленных и коммунально-бытовых потребителей. В рамках мероприятий, посвященных 55-летию начала газификации Сенненского района, прошла церемония возложения цветов на Аллее памяти у Вечного огня с участием генерального директора ГПО «Белтопгаз» Ивановича руководства Кушнаренко, УП «Витебскоблгаз», директоров филиалов и начальников

55 лет газификации Сенненского района

РГС. Алексей Кушнаренко пообщался с ветеранами и поздравил коллектив с праздником: «В основе коллектива наши уважаемые ветераны. Именно они 55 лет назад начинали формировать коллектив, создали материальнотехническую базу. Вы с честью выполнили почетную миссию газовика, заложив основу газовой отрасли как в Сенненском районе, так и во всем Придвинском крае. Я хочу пожелать Сенненскому райгазу процветания и безаварийной работы». Также прошла торжественная церемония открытия памятной мемориальной плиты в н.п. Пурплево Витебской области. По инициативе РОО «Белая Русь» УП «Витебскоблгаз», при поддержке Витебской областной организации РОО «Белая Русь» была изготовлена плита с именами ранее неизвестных героев. Теперь подвиг и самоотверженность людей, подаривших нам мирное небо, увековечены.











Производство

Смотр-конкурс на лучшее благоустройство территорий производственных баз структурных подразделений УП «Витебскоблгаз»

Со 2 по 4 мая прошел областной смотр-конкурс на лучшее благоустройство территорий производственных баз структурных подразделений УП «Витебскоблгаз».

Поощрительные призы в этом году получают:

Городокский РГС,

Верхнедвинский РГС,

Бешенковичский РГС,

Миорский РГС,

ПУ «Метан»,

ПУ «Витебскторф».

Победные места распределились следующим образом: 3 место - Лиозненский РГС, Поставский РГС,

ПУ «Витебскгаз»;

2 место - ПУ «Браславгаз», ПУ «Глубокоегаз»;

1 место - аппарат управления.

Поздравляем победителей и призеров!

























Поощрительные призы













Производство

Выездное заседание Совета УП «Витебскоблгаз»

12 мая на базе ПУ «Оршагаз» состоялось выездное заседание Совета УП «Витебскоблгаз», в котором кроме директоров филиалов и начальников районов газоснабжения приняли участие специалисты в области бухгалтерского учета и отчетности, представители планово-экономических отделов и секторов. На повестке дня рассмотрены результаты финансово-хозяйственной предприятия и его структурных деятельности подразделений за январь-март 2023 года и ожидаемые итоги за 6 месяцев 2023 года. В рамках заседания прошло награждение победителей республиканских смотрконкурсов по охране труда и пожарной безопасности ГПО «Белтопгаз» за 2022 год, лучшей бригады ГПО «Белтопгаз» по техническому обслуживанию газоиспользующего оборудования 2023 года.

Также награждены призеры VII спартакиады руководящих работников и специалистов УП «Витебскоблаз». В рамках программы проведения Совета УП «Витебскоблгаз» участники посетили мемориал «За нашу Советскую Родину», где почтили память погибших в годы Великой Отечественной войны и возложили цветы к памятнику.

И прежде чем приступить к подведению итогов заседания Совета участники посетили новый Военно-исторический музей имени Героя Советского Союза К.С. Заслонова. Постоянная экспозиция музея охватывает много драматических моментов: рубеж мирной жизни и первых часов вторжения врага, захват города, установление оккупационного периода, Оршанское гетто, казнь оршанских подпольщиков как свидетельство геноцида мирного населения Беларуси.















Производство

В мае была организована работа XI Международного «Инновации. Инвестиции. экономического форума Перспективы» в Витебске. На выставке широко представлен потенциал УП «Витебскоблгаз» в части сельскохозяйственной деятельности и торфопроизводства. Примечательно, что в этом году наше предприятие представляет свои наработки и в сфере цифровой трансформации бизнес-процессов отрасли. Особый акцент в сфере цифровизации в УП «Витебскоблгаз» сделан на прозрачности всей цепочки производственного процесса организации, чтобы данные о ней были доступны для принятия решений и присутствовала возможность оптимизировать систему в целом, а не только отдельные её параметры. На стенде предприятия представлены некоторые решения, внедренные в рамках всей газовой отрасли. Мобильный выставочный центр «Инновации.

Геннадьевичу Молотку, Андрею начальнику Верхнедвинского РГС, Витебским областным союзом нанимателей в рамках Форума присвоено почётное звание «Лучший руководитель года Витебской области-2022». Под его руководством четко выполняются задачи по обеспечению потребностей коммунально-бытовых населения, потребителей, промышленных и сельскохозяйственных предприятий в газовом топливе, обеспечивается безопасная и эксплуатация систем газоснабжения безаварийная Верхнедвинского района. Поздравляем Андрея Геннадьевича со значимой наградой и желаем очередных достижений!

Среди лучших

Инвестиции. Перспективы» работал два дня и предполагал международный формат участия. УП «Витебскоблгаз» является генеральным партнером форума и было представлено в культурной его части в рамках торжественного открытия мероприятия. Приятным и заслуженным событием для нашего коллектива стало вручение директору СХП «Мазоловогаз» Лейко А.В. Почетной грамоты Витебского областного исполнительного комитета за внедрение инновационных технологий в аграрно-промышленном комплексе.











Состоялся заключительный этап отборочного тура смотра-конкурса художественной самодеятельности УП «Витебскоблгаз»

Смотр-конкурс

В Витебске состоялся заключительный этап отборочного тура смотра-конкурса художественной самодеятельности УП «Витебскоблгаз». Вечера усердных репетиций позади, результат своих творческих замыслов продемонстрировали газовики-профессионалы из Орши, Полоцка и Витебска. Вдохновенно, креативно и атмосферно-вердикт не окончательный. Дальше, как принято говорить, - больше. Больше недостающих нам сегодня эмоций, драйва и полета сценического мастерства. Ведь впереди финал на главной сцене города! А пока ловите лучи очередного фейерверка образов от наших артистов в эксклюзивных фото!





№ 5 (165) май 2023 г.

Спорт

XXXI Республиканская отраслевая спартакиада руководящих работников организаций энергетики, газовой и топливной промышленности.



С 19 по 21 мая в Бресте прошла XXXI Республиканская отраслевая спартакиада руководящих работников организаций энергетики. газовой топливной промышленности, посвящённая Году мира и созидания и организованная 70-летия Профсоюза результатам Белэнерготопгаз. По насыщенных соревновательных дней результаты распределились следующим образом:

1 место - УП «Витебскоблгаз»; 2 место -РУП «Минскэнерго»; 3 место - РУП «Витебскэнерго». Мероприятие началось с торжественного возложения цветов к Вечному огню на площади церемониалов главной цитадели страны в Брестской крепости. 20 мая состоялось торжественное открытие XXXI Республиканской отраслевой спартакиады руководящих работников энергетики, организаций газовой топливной

промышленности. Мероприятие прошло на высоком уровне. В концертной программе выступили яркие и интересные детские коллективы. Соревнующиеся в личных и командных состязаниях проявляли завидную физическую подготовку и волю к победе. Спортивные страсти кипели, как на Олимпийских играх. Наша команда единственная выставила участников во всех видах спорта. XXXI Республиканская отраслевая спартакиада руководящих работников организаций энергетики, газовой и топливной промышленности, посвящённая Году мира и созидания и организуемая в год 70-летия Профсоюза Белэнерготопгаз, завершилась с приятным результатом для наших спортсменов. Позади остались все страсти и тревоги. И итогом спартакиады стала беспрецендентная победа нашей команды. Все соперники остались далеко позади.











с 50-летием!

Друнченко Андрея Александровича слесаря ПУ "Витебскгаз"

Семенюк Ольгу Брониславовну бухгалтера 2 категории ПУ "Витебскгаз"

Ковалева Алексея Евгеньевича начальника службы реализации сжиженного газа ПУ "Витебскгаз"

Кунцевича Владислава Францевича заместителя генерального директора по безопасности, режиму и кадрам УП "Витебскоблгаз"

Козлова Андрея Петровича водителя автомобиля ПУ "Витебскгаз"

Завацкую Лилию Александровну контролёра ПУ "Глубокоегаз"

с 55-летием!

Журавскую Зою Васильевну бухгалтера ПУ "Полоцкгаз"

с 60-летием!

Иванюто Владимира Михайловича монтёра ПУ "Оршагаз"

Кудина Владимира Алексеевича водителя автомобиля ПУ "Оршагаз"

Клецко Виктора Александровича машиниста тепловоза ПУ "Витебскторф"

Матюшенко Сергея Евгеньевича старшего мастера ПУ "Оршагаз"





Редакционная комиссия:

генеральный директор Бранцевич А.В. заместитель генерального директора по идеологической работе и социальным вопросам Волкова С.А. председатель объединенного профкома предприятия Шишкевич Л.В. первый заместитель генерального директора - главный инженер Коробков А.А. заместитель генерального директора по капитальному строительству Свириденко С.В. заместитель генерального директора по экономике Скворцов В.В. заместитель генерального директора по промышленному и сельскохозяйственному производству Почепко К.А. заместитель генерального директора по безопасности, режиму и кадрам Кунцевич В.Ф. директор ПУ "АйТиГаз"- заместитель генерального директора - Васильев В.Ю.

ГАЗОВИК ПРИДВИНСКОГО КРАЯ

Выходит ежемесячно. Распространяется бесплатно Учредитель газеты: УП "Витебскоблгаз" Наш адрес: ул Правды, 36, г. Витебск, 210029, телефон: (0212) 49-36-10, 47-45-40, сайт: gas.by Газета отпечатана в УПП "Витебская областная типография" с электронных носителей редакции.